

中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第 11474 期 国内统一刊号:CN51——0018 报刊代号:61——66

2015年5月 6 日 星期三 今日4版

社 长 阿连

■ 康巴传媒网: http://www.kbcmw.com 电子信箱:gzrb@gzznews.com

习近平将出席俄纪念卫国战争胜利 70 周年庆典 并访问俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯

据新华社电 外交部发言人陆慷 4日宣布,应哈萨克斯坦共和国总统纳 扎尔巴耶夫邀请,国家主席习近平将 于7日访问哈萨克斯坦。

应俄罗斯联邦总统普京邀请,国 家主席习近平将于8日至10日出席 在莫斯科举行的纪念卫国战争胜利 70 周年庆典并访问俄罗斯。

应白俄罗斯共和国总统卢卡申科 邀请,国家主席习近平将于10日至12 日对白俄罗斯进行国事访问。

外交部 4 日举行中外媒体吹风会 介绍说,中俄分别是二战亚洲和欧洲 主战场, 也是二战主要战胜国和联合 国创始会员国、安理会常任理事国,为 二战胜利付出惨重牺牲,作出巨大贡 献。习近平主席和普京总统商定,中俄 今年将在双、多边框架内共同举办一 系列庆祝和纪念活动,同国际社会一 道,铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开 创未来。习近平主席将出席俄方纪念 卫国战争胜利 70 周年庆典相关活动, 包括红场阅兵式、向无名烈士墓献花、

习近平总书记会见中国国民党主席朱立伦

携手建设两岸命运共同体

新华社北京电 中共中央总书记 习近平4日上午在北京会见了朱立伦 主席率领的中国国民党大陆访问团。

习近平对朱立伦率团来大陆访 问表示欢迎。他表示,10年前,在两 岸关系剧烈动荡之时, 国共两党为 了两岸民众共同命运,冲破历史藩 篱,实现和解,共商维护台海和平之 道。10年来,国共两党和两岸同胞 共同努力, 开辟了两岸关系和平发 展的光明前景,给两岸同胞带来了 实实在在的好处,得到了两岸同胞 的广泛支持和认同, 也受到了国际 社会的普遍肯定和赞扬。

习近平强调,两岸关系和平发 展成果来之不易,经验弥足珍贵。概 括地说,就是要坚持走两岸关系和 平发展道路,坚持"九二共识"、反对 "台独"的政治基础,坚持开展两岸 协商谈判、推进各领域交流合作,坚 持为两岸民众谋福祉。

习近平指出,两岸同胞同根同源、 同文同种,历来是命运与共的。在经济 全球化深入发展、两岸联系日益密切 的今天, 两岸是割舍不断的命运共同

习近平强调,两岸关系处于新的重要节点上。两岸关系路 应该如何走,是摆在两岸所有政党和社会各界面前的一个重 大问题,攸关中华民族和国家未来,攸关亿万民众福祉,需要 我们大家认真思考。国共两党应该加强交流、总结经验、开拓 创新,擘画两党关系发展新前景,共同开创两岸关系未来、建 设两岸命运共同体。

体。面对新形势,国共两党和两岸双方 要坚定信心、增进互信,维护两岸关系 和平发展进程,携手建设两岸命运共 同体。习近平就此提出5点主张。

第一,坚持"九二共识"、反对"台 独"是两岸关系和平发展的政治基 础,其核心是认同大陆和台湾同属一 个中国。否认"九二共识",挑战两岸 同属一个中国的法理基础,搞"一边 一国"、"一中一台",就会损害民族、 国家、人民的根本利益,动摇两岸关 系发展的基石,就不可能有和平,也 不可能有发展。我们始终把坚持"九 二共识"作为同台湾当局和各政党开 展交往的基础。国共两党应坚持对两 岸关系的正确认识,旗帜鲜明反对一 切损害两岸关系政治基础的言行,绝 不能让来之不易的台海和平和两岸 关系和平发展成果得而复失。为此, 双方可以积极探讨构建维护两岸关 系和平发展的制度框架。

第二,深化两岸利益融合,共创 两岸互利双赢,增进两岸同胞福祉, 是推动两岸关系和平发展的宗旨。要 充分考虑两岸双方社会的心理感受, 努力扩大两岸民众的受益面和获得 感,尤其要为两岸基层民众、中小企 业、农渔民合作发展、青年创业就业 提供更多机会,让两岸同胞参与越多 受益越多。我们愿意首先同台湾同胞 分享发展机遇,愿意优先对台湾开 放,并且对台湾同胞开放的力度要更

大一些。我们将继续维护在大陆投资 的台资企业的合法权益,为他们的发 展创造更好条件。在台湾参与区域经 济合作问题上,两岸可以加强研究、 务实探讨,在不违背一个中国原则的 情况下作出妥善安排。台湾方面表达 了加入亚洲基础设施投资银行的意 愿 我们持欢迎态度。

第三,两岸交流,归根到底是人 与人的交流,最重要的是心灵沟通。 两岸同胞要以心相交、尊重差异、增 进理解,不断增强民族认同、文化认 同、国家认同。中华文化是两岸同胞 共同的精神财富,也是两岸同胞血脉 相连的精神纽带。两岸同胞要加强文 化交流,发挥各自优势,共同传承中 华文化优秀传统,建设共同精神家 园,实现心灵契合。两岸双方要继续创 造条件,扩大同胞直接交往。我们将适 时实施进一步便利两岸同胞来往的 措施。青年是民族的未来,也是两岸的 未来。我们要更多关注两岸青年成 长, 为他们提供更多机会和舞台,让 他们多交流多交心,成为共同打拼的 好朋友好伙伴。(下转第二版)

放飞青春梦想 构建和谐机关

州政府办公室党组举办五四青年节文艺晚会

本报讯 (记者 杨珂)5 月 4 日 晚,一场主题为"放飞青春梦想,构 建和谐机关"的五四青年节文艺晚 会在州政府五楼会议室举办。州委 副书记、州政府州长益西达瓦,州政 府副州长张永德,州政府秘书长王 方霖到场并观看了演出。

晚会由州政府办公室党组主办, 办公室机关党委、工会、妇工委、团支 部承办。晚会在大合唱《再唱山歌给党 听》的动感节拍中拉开帷幕,来自办公 室的职工和武警支队二中队的武警战 士以舞蹈、演唱、情景剧、器乐演奏、小 品、诗歌朗诵等多种形式,展现了办公

室职工和武警战士青春无限、激情飞 扬、努力奋斗的精神面貌。在节目中穿 插的互动游戏更是让参赛人员和观众 欢乐开怀,益西达瓦也参与到"抢凳 子"的游戏中,和职工、武警战士来了 一场"亲密接触"。

《小苹果》、《我是真的爱上你》、明、节奏明快、高潮迭起。

《雷锋走来》、《丁香花》、《蝴蝶花》、 《局长招女婿》、《当你的秀发拂过我 的钢枪》等一个个精彩的文艺节目, 激起现场观众们的阵阵喝彩声和欢 呼声,晚会在《服务是天职》慷慨激昂 的歌声中圆满落幕,整场晚会主题鲜

康定县"三进"活动形式多样

唐强率队深入姑咱片区开展"三进"党组织生活会

康定县委书记唐强率康定县委办党 支部在姑咱片区开展了"进敬老院、 进企业、进学校"党组织生活会。

党员们走进姑咱敬老院,详 细了解敬老院老人的食宿、生活 等问题,并宣传了灾后恢复重建 及康定撤县设市系列重点工作。 随后,大家三人一组、两人一队积 极投入到了志愿服务活动中。有

本报讯(彭娟)近日,州委常委、 的忙着搬运慰问品,有的拿起笤 帚在院子里打扫,有的贴心地为 老人整理室内卫生,有的围坐在 一起和老人有说有笑, 行动和言 语间不时透露出对老人身体状况 和生活起居的关心,整个敬老院 都充满着欢声笑语。

> "进敬老院"活动结束后,党员 们来到华能水电公司, 与公司员工 开展了一场别开生面的支部体育运

转圈接力赛、趣味拔河、花样篮球、 自由泳等项目。唐强和党员们在运 动场上挥洒汗水,为自己所在的队 伍奋力拼搏。全体党员都纷纷赞赏 本次形式新颖的支部活动,大家既 在运动中得到了娱乐, 也在娱乐中 加强了团结协作。

之后,县委办党支部与四川民院 体育系党支部开展了联谊。针对办公

动会,包括血战乒乓、集体跳大绳、 室工作性质, 民院老师还为大家亲授 了一套办公室保健操,两个支部在运 动中建立起了真挚的情谊。

活动结束后, 唐强对本次"三 进"活动给予了高度肯定,他指出, 这次党组织生活主题突出、形式多 样,在交流学习的同时,也展现出了 办公室党员队伍的团结、奋进和凝 聚力,为创建学习型、服务型、创新 型党组织作出了表率。

坚定发展意识 创新发展举措 我州召开一季度经济形势分析电视电话会

本报讯(记者 秦松)5月4日,我州召开 一季度经济形势分析电视电话会。会议的主 要任务是通报 2015 年全州一季度经济运行 情况,分析当前经济形势,结合我州经济运行 规律,安排部署全州下一步经济工作。

州委副书记、州政府州长益西达瓦主持 会议并作重要讲话,州委常委、州政府常务副 州长陈忠义,州政府副州长舒大春、舒文、张 永德、杜德清出席会议。

益西达瓦指出,今年一季度全州主要经济 指标好于去年同期,实现了良好开局。地区生 产总值较去年同期大幅回升、投资和消费实现 平稳增长,居民收入和货币信贷较快增长,特 别可喜的是:招商引资项目开工和到位资金、 外贸出口、财政收入以及旅游业四个方面同比 大幅增长。这些成绩的取得,得益于全州上下 切实增强了坚定不移抓发展的紧迫感、责任感 和危机感,谋划早、措施实、行动快。

益西达瓦要求,要进一步强化坚定不移 抓发展的意识。当前我国经济发展进入新常 态,正处在爬坡过坎的关口,我州必须毫不动 摇地坚持以经济建设为中心, 切实抓好发展 这个执政兴国的第一要务,实现有质量有效 益可持续的发展;全州上下必须从全面建成 小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全 面从严治党"四个全面"的战略布局中,深化 和提高对加快发展的认识,必须从全国、全省 在应对经济发展新常态的大局中, 深化和提 高对加快发展的认识,必须从发展不足、发展 滞后仍是我州最大州情和县情的战略高度 中,深化和提高对加快发展的认识,必须从顺 应全州各族人民对美好生活的向往、同步小 康必须高于内地发展速度的现实要求中,深 化和提高对加快发展的认识,必须从"投资不 可持续下的压力、资源不可支撑下的信心、转 型发展要求下的机遇"等我州经济发展新常 态中,深化和提高对加快发展的认识,更加专 注加快发展定力,落实加快发展的举措,努力 完成"十二五"期各项目标任务。

益西达瓦强调,面对经济下行压力持续 加大的严峻形势,近期,州政府还将围绕1+8 重点工作,研究出台一系列有针对性的政策 措施,全州上下一定要突出抓好投资,力争实 现今年全社会投资 490 亿元的奋斗目标;抓 好消费,让消费潜力成为拉动我州经济增长 的强劲动力;抓好旅游,加快把旅游业培养成 支撑甘孜发展的主导产业;抓好"三农",进一 步推进农牧产业化发展;抓好工业,实现工业 止滑回升,确保全州工业生产实现平稳较快 增长;抓好"互联网+",着力推动智慧甘孜建 设;抓好"飞机+",通过"飞机+"促进旅游业、 带动特色产品销售、公路运输、餐饮住宿等产 业加快发展;抓好规划执行,着力解决在规划 编制和执行上"愿不愿、会不会、敢不敢"的问 题,依法管理,切实维护规划权威,完善机制, 切实发挥规委会作用。

州政府秘书长、副秘书长,州政府相关部 门、省属有关行政企事业单位负责人在主会 场参加会议,州委办公室、州委宣传部、州委 农工委、州委政研室、州人大财经委员会、州 政协经济委员会负责人应邀在主会场参加会 议;各县县委书记、县长、副县长,海螺沟景 区、亚丁景区管理局局长、副局长,县级相关 部门负责人在分会场参加会议。

易凡要求州县政协近期突出抓好四项工作 把政协工作抓细抓实抓出成效

本报讯(严国鸿)4 月 29 日,州政协召开 工作推进会,就州政协委员开展联户联僧工 作、反映社情民意信息工作,州、县政协机关 领导班子思想政治建设、政协机关制度建设 工作作了安排和部署。州政协主席易凡参会 并作讲话。

易凡要求,一要抓实做好政协委员联户 联僧工作。及时将《州政协委员联户联僧工作 手册》、《州政协委员联户联僧(联系群众)工 作办法》、《致州政协委员的一封信》和《寺庙 群众广覆盖工作笔记》资料发放到每一个委 员手中,加强委员联系指导,按要求开展工 作,扎实做好各县政协委员联户联僧工作。对 县政协回收《寺庙群众广覆盖工作笔记》情 况,要作出全州通报,并送所在县县委,作为 政协履职考核的一项内容; 对专委会的登记 回收情况,要作为州政协机关年度绩效目标 管理的内容,予以严格考核。二要抓好社情民 意信息工作。高度重视,认真组织,注意工作 的方式方法,注意社情民意的本质特点,注意 信息报送的时效性, 州县上下一心、协同互

动,实现此项工作常态化、长效化。三要抓实 领导班子思想建设工作。找准问题,确立目 标,注意方式,确保思想政治建设与群众路线 教育实践活动"回头看"、"三严三实"专题教 育和政协各项工作结合起来,做到统筹促进 四要做实制度建设工作。着眼具体实际,按照 废改立来科学设计和制定制度,做到具体、可 操作、能执行。特别要从制度的严肃性出发, 本着对事不对人的原则,严格执行制度,做到 执行没有特殊、没有例外,不让制度成为"纸 老虎"、"稻草人"。

易凡强调,要按照州委执行落实年的"十 项内容",结合各县今年政协工作安排,在时 间上突出一个"早"字,前瞻思考、超前谋划, 一切工作往前赶,做到心中有数、脑中有活; 在行动上突出一个"精"字,精心布置、精确推 动,做到精益求精、精准为上;在效果上突出 一个"好"字,认真工作、高效落实,保证每项 工作、每个任务都高标准、高水平、高效益。

州政协主席会议成员、各县政协主席、州 政协秘书长、委(室)主任参加会议。

4月29日、州人社局在康定情歌广场开展了工伤保险集中宣传 活动。此次活动充分利用新闻媒体、悬挂横幅、印发宣传手册,开通工 伤保险知识微信平台等宣传方式,宣传了《工伤保险条例》、《职业病 防治法》等关于推进工伤保险的法律法规,本次宣传共解答咨询23 人次,发放宣传手册 400 份,加入工伤保险微信竞答 40 余人。图为宣 传活动现场。(州人社局 供稿)



认清发展差距 抢抓发展机遇

泸定县认真贯彻落实州委"一县一策"部署

本报讯(尼胡克布罗楚凯)4月20日至21 自身工作实际,细化工作方案、落实各项工 日,州委书记胡昌升一行深入泸定召开调研座 谈会后,该县赓即学习贯彻落实胡昌升的重要 讲话精神,确保讲话精神不折不扣地落到实 处,要求全县各级干部必须把握发展态势,认 清发展差距,抢抓发展机遇,铁肩担责,为建设 红色宜居美丽幸福新泸定加力加劲。

精心抓好各级党委(党组)中心组专题 学习。要求各级党委(党组)中心组以《2015 年度县委中心组理论学习安排意见》确定的 "一条主线十大专题"学习内容为主线,把州 委书记胡昌升的讲话精神作为学习重点,认 真研读讲话原文,把集体学习与自学结合起 来。通过学习,让各级领导立足县情实际和 发展的阶段性特征,认清形势,更好地把握 大局,抓住机遇,推动各项工作再上新台阶。

抓好党员、干部职工集中学习。有计划、 分层次组织召开单位党员、干部职工大会, 深入学习讲话精神,并结合各乡镇、各部门

作措施,确保工作落实到位。

开展大讨论。围绕讲话主要精神,以"讲 政治、守纪律、懂规矩"为主题,结合当前正在 开展的"三严三实"专题教育活动,组织开展 大讨论。通过讨论,把学习成果转化成工作热 情,促进工作作风的改进和能力的提高。

搞好学用结合。要求各乡镇、各部门干 部职工要用讲话精神武装头脑、指导实践, 把推动工作作为学习的出发点和落脚点;与 全面完成今年各项工作任务相结合,奋勇赶 超,创先争优;与当前工作相结合,解放思 想,大胆创新,切实把学习成果转化为推动 当前各项工作全面发展、科学发展的动力。

我州一季度 CPI 累计上涨 2.1%

本报讯(记者 秦松) 据国家统计局甘孜 调查队调查显示:2015年一季度, 我州 CPI 累计上涨 2.1%。其中,食品类价格累计上涨 2.3%,服务价格累计上涨 3.6%,对全州一季 度居民消费价格指数涨幅的贡献率分别达 41.2%和 35.5%。

食品类价格仍是影响 CPI 的主要因素。 一季度,食品类价格累计上涨 2.3%,对 CPI 累 计上涨贡献 0.87 个百分点,贡献率达 41.2%, 仍是 CPI 中贡献率最高的分类。从食品中常 见的基本分类看,牛肉、蛋、菜、鲜瓜果价格分 别上涨 2.4%、6.8%、5.0%、1.6%,猪肉价格下 降 0.2%。

服务类价格成为推动 CPI 的重要力量。 一季度,服务类价格累计上涨 3.6%,对 CPI 累计上涨贡献 0.75 个百分点,贡献率达 35.5%。在58个服务基本分类中,价格上涨 的有16个,其中家庭服务及加工维修服务 价格上涨 3.1%; 自有住房维修服务上涨 29.5%;衣着加工服务费上 17.1%。